

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

罐车抢绿灯撞断限高杆

好悬,差几十厘米就砸头顶上



被撞断的限高杆正好砸向对面左转弯车道上的一辆轿车。孙婷婷 徐良 摄影报道

本报12月3日讯(记者 孙婷婷 徐良) 12月3日上午,在天衢西路与纺织大街十字路口处,一辆重型水泥罐车为赶在红灯前通过,没注意前方的限高杆,由于车身较高车速较快,一下撞断了路口的限高杆。限高杆正好砸向对面左转弯车道上的一辆轿车,被砸的损毁处距离轿车司机仅50厘米之遥。

“哐的一声,水泥车冲过限高杆后停了下来,直接把限高杆撞断了。”在天衢西路与纺织大街路边等活儿的装修工尚先生说,由于车身较

高,撞上限高杆后,罐体前方都被撞瘪了。“而且这不是第一辆撞杆的大货车了。”

上午10时许,记者在此路口看到,被撞的限高杆长约15米,限高高度为3.2米,而事故货车高度在4米以上。限高杆被撞成南北两段,南端卡在水泥罐上,水泥罐严重变形,北端砸向了一辆白色轿车,轿车前挡风玻璃粉碎,引擎盖变形,左前方轮胎被挤爆,轿车司机未受伤。过路市民都惊叹“轿车司机真是捡了一条命”。

据交警介绍,当时水泥

罐车在天衢西路自西向东行驶,路过纺织大街路口时,绿灯进入倒计时,为了能在信号灯变红之前通过,司机一脚油门冲了出去,却没注意眼前的限高杆。被砸的白色轿车当时自东向西行驶,正准备左转信号灯变绿时起步,这时限高杆砸了过来。

水泥罐车是德州牌照的挂车。“第一次经过此路口,不熟悉路况。”罐车司机对闯被挤爆,轿车司机未受伤。过路市民都惊叹“轿车司机真是捡了一条命”。

据交警介绍,当时水泥

死了。”惊魂未定的徐女士面色有些苍白。她说,当时她的前方还有一辆车,左转弯绿灯时就开走了,她正准备起步,限高杆就砸过来了。

“此路段为大货车禁行路段,水泥罐车是闯禁行。”德州市交警支队工作人员称。德州市城管局市政设施管理处工作人员称,此处设置3.2米限高杆是为了限制重型货车通行,撞杆司机应承担闯禁行区责任。目前文萃桥仍在加固施工过程中,全面通车时间仍不确定。

(线索提供者 施先生 奖励 50元)

四张变号贴 车牌换模样

本报12月3日讯(记者 张磊 通讯员 潘阳) 近日,聊城张某从济南接朋友回老家,用了四张“变号贴”将车牌号“改头换面”,本想图个“方便”,没想到刚进齐河就被民警识破,司机张某面临吊销驾照、罚款、行政拘留15天的处罚。

11月30日,齐河县交警大队民警在国道308巡逻时发现,一行驶中的银色轿车有变号嫌疑。巡逻民警当即拦停了该车,要求驾驶员靠边停车接受检查。民警通过对驾驶员出示的证件进行详细比对后发现,行驶证上登记的车牌号与现在的牌号不符。该车真实号牌为鲁PDW8***,车牌的前后

部分别用了两个磁铁块,然后再用铁质的号码吸附在号牌上,这样车牌中字母“D”和“W”彻底被伪造变成了鲁P408***。经查询,伪造的车牌号码信息根本不存在。

车主张某承认,“变号贴”是半年前自己在济南市场上买的,害怕出远门车辆有超速违章,于是故意用了与机动车号牌颜色相似的仿真变号磁贴将号牌中的两个字母伪造造成两个数字。根据《道路交通安全法》的规定,交警依法将该车扣留,将仿真变号磁贴收缴,并给予驾驶人张某作出罚款2000元,驾驶证记12分,行政拘留15天的处罚。

为挣结婚钱 去偷电动车

本报12月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 江宁) 近日,一名曾经因盗窃受过处理的男子再次盗窃电动车电瓶,不料被车主逮个正着,被团团围住后,问起盗窃原因竟是“挣钱结婚”。

近日,临邑县公安局特巡警大队接到群众报警称,在临邑县刘江街中段路南的刘江安置区工地门前,有人盗窃电动车电瓶。接警后,民警迅速出警,到达现场后发现一辆面包车和一名可疑男子被人团团围住。

据目击者刘先生称,他本想骑电动车出去,但走到电动车附近时发现一名男子鬼鬼祟祟,手里拎着一组电瓶,

而此时刘先生发现自己的电动车电瓶已经不见了。刘先生意识到自己的电瓶被该男子偷走,便追赶。男子很快就逃上一辆停在路边的面包车,欲驾车逃窜。但车身一下失控,直接撞到马路边的石沿上爆胎了。就在这时,刘先生与工友们都赶了过来,围住了张某和车内一女子邹某。

经审讯,嫌疑人张某曾因盗窃被德城公安分局取保候审,其同伴邹某二人是情侣关系,由于二人近来打算结婚,急于用钱,张某决定铤而走险,带着未婚妻偷盗电瓶。

目前,张某、邹某二人因盗窃被临邑县公安局依法处理,此案仍在进一步侦查中。

为了赚钱快 上街去抢包

本报12月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 甘晓甜) 抢夺不是因为缺钱,而是为了交朋友。近日,武城县公安局刑警大队抓获了四名犯罪嫌疑人。而生活中,他们竟是“最好的朋友”。

原来,自2013年,武城县老城镇附近陆续发生尾随单身妇女抢夺挎包案件,一直无法获取嫌疑人有价值的信息。11月1日,武城县老城大桥附近再次发生一起抢包案,武城警方与河北故城警方交流得知,故城辖区内也有发案,情况相似。

经过分析,办案民警初步判断系河北故城人作案。后经大量摸排走访,最终确定齐某有重大作案嫌疑。经过周密部署,20天后,武城县公安局刑警大队民警成功打掉了以25岁刘某为首的专门尾随单身妇女抢夺的犯罪团伙。

据了解,四名犯罪嫌疑人自2012年以来,交叉结伙,以独行妇女为目标,先后抢夺作案20多起,涉案金额2万余元。然而让民警没想到是,这名25岁的犯罪嫌疑人刘某称自己抢夺并不是因为缺钱,而是为了交朋友,刘某称自己性格内向,只有邻村的齐某一个朋友,齐某说自己还有俩哥们儿他们有赚钱最快的方法,于是刘某便与另外三名“好兄弟”多次进行抢夺。

目前,四名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步处理中。

不管跑多远 最终抓回来

本报12月3日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 46岁的侯某因为替哥哥出头打架,将门上的铁穿棍击中对方的头部,致人受伤,在外逃亡了7年。近日,乐陵市公安局将其抓获。

2008年4月份,因为一点小事,侯某卷入了一场殴斗风波中。“因为我哥门前种了一块菜地,邻居说菜地是他家的,两人就扭打起来。”侯某说,看到哥哥有点吃亏,就随手就将门上的铁穿棍击中对方的头部,一下将对方打倒在地,致使对方头部重伤。随后侯某逃走,辗转到了北京打工。

据乐陵市公安局刑警大队民警李仙介绍,民警一直没有放弃对侯某行踪的追查。近日通过排查得知侯某在北京一带,并通过走访摸排锁定侯某的住处,并在当地公安机关的配合下将侯某抓获。目前,案件正在进一步审理中。

为什么中老年人偏爱热敷盐

天冷了,给家人朋友买盒电热敷盐吧

一种对身体毫无损伤且具有独特保健功能的中医外治保健养生佳品-电加热型热敷盐,随着天气转冷,不断掀起热销高潮,本报咨询电话更是接连不断,几乎被打爆了。

自本报推出电加热型热敷盐以来,得到了中老年人及风湿疼痛



患者的青睐,很多县里的中老年人采取邮寄的方式购买电加热型热敷盐。电加热型热敷盐主要是刺激穴位,盐的温热刺激能够活跃网状内皮系统的吞噬能力,提高局部新陈代谢,使局部温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,缓解反射性肌肉痉挛及改善小儿消化不良、风寒感冒。

海盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,盐具有一加热便

不易冷却的特性,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。其中配合的中药更是具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。

电加热型热敷盐对胃刺、肩周炎、颈椎病、风湿病、腰椎间盘突出、腰肌劳损、肾虚、肾亏等等引起的酸、胀、痛、具有独特疗效,尤其对长期对电脑及因长期坐姿而导致的颈肩酸胀不适,有立竿见影的效果。

电加热型热敷盐不但可以用于骨伤风湿,更加适用于内科和妇科,治疗盆腔炎、附件炎、输卵管粘连、痛经、宫寒等妇科疾病的主要原理就是活血化瘀,加强局部抵抗力,研究表明温热刺激促进机体物质的新陈代谢对各种炎症反应皆有良好疗效。

为了满足市场的迫切需求,大批量的电加热型热敷盐已源源不断地发出,确保产品不断货不断销。

咨询电话:0534-2696693

